

即日來回 趕返紐約湊B

■法拉老公沒有中文名，故兒子中文名跟她姓陳。資料圖片

# 闖荷里活唔使收身 法拉升呢實力派



■陳法拉自爆活動後搭飛機，趕返紐約湊小朋友。

陳法拉與韓星朴炯植昨日出席珠寶品牌活動，法拉透露沒為兒子舉行百日宴，但習慣每天幫團團影相做紀念。問到改了什麼名字？她說：「已經改咗中文名、法文名，中文名同家姐一樣跟我姓陳。」已湊夠「好」字的她被問會否「封肚」？她說：「依家兩個已經好開心、好滿足，之後都要準備拍新片。」

提到她在荷里活新片《The Ballad of a Small Player》首次擔任女主角，更與金球影帝哥連費路（Colin Farrell）合作，她透露將於暑假在香港、澳門拍攝，預計拍兩個月，屆時會偕家人同來，方便照顧：「今次返港都爭取時間為電影試身，其實劇組已經開咗做前期。」她透露於片中演澳門人，與男主角有很多交集，是很複雜的故事：「近期我都有睇男主角嘅作品，暫時未見到真人，只係大家做視像圍讀。」

人，只係大家做視像圍讀。」

### 朴炯植讚香港多美食

法拉很感激導演專程由德國飛往紐約找她：「我生完未夠一個月，導演就再飛過嚟見我，到依家都冇特別要求我Keep Fit。」她笑言獲導演欣賞演技，自己已轉型走實力派。問到何時再拍港產片？她稱之前拍完張家輝的《贖夢》仍未上映，希望每部作品都有好成績。

朴炯植表示之前來過香港舉行粉絲見面會，大讚香港有很多美食和景點。對於傳他演出新劇《金銀島》，他大方承認，飾演在大企業中由低做起向上爬的角色，當中不少驚慄元素。提到他入圍韓星最靚仔、理想男友和好演技的頭10位，他謙稱不知自己的吸引之處，能得到大家喜愛感到很幸福，會努力用作品回報大家。



早前誕下幼子的陳法拉昨日返港出席活動，自爆今次返港要即日來回，早機到晚機走，趕返紐約湊小朋友。提到她首次擔正荷里活電影，法拉笑言獲導演欣賞演技，從沒有要求她Keep Fit，已轉型走實力派！

■朴炯植與陳法拉一齊派心。



## 郭珮文選港姐 改善「社恐」

### 龍婷支譽儀組限定女團

《中年好声音》歌手支譽儀與龍婷前晚出席電影《警長：捉內鬼》首映禮，二人透露忙於綵排本月22日和23日舉行的《一班好声音「十」力無限演唱會》，並透露在表演中會有「期間限定組合」，龍婷笑言：「今次會同一位眼大大、顏值、情商同智商都好高、正能量滿滿嘅人拍檔。」支譽儀則說：「而我嘅拍檔係一位身材好好，又笑容燦爛嘅。」記者即踢爆二人互指對方，她們即哈哈大笑承認。支譽儀又稱會嘗試向大會申請，在演唱會唱剛推出的新歌。



■龍婷(左)與支譽儀抽空睇戲鬆一鬆。

### Aka 踩過界設計腕錶

前跳唱組合「Super Girls」隊長趙慧珊(Aka)近年以藝術家身份舉辦多次畫展，早前獲香港陀飛輪品牌萬希泉創辦人沈慧林誠邀合作，設計以鯨魚為主題的52 Hertz陀飛輪腕錶。問到設計過程中有何挑戰？Aka表示設計時須考慮平衡複雜的機芯結構與錶盤的視覺吸引力，令難度提升！她稱在52 Hertz陀飛輪腕錶優先預購期間，銷售所得的部分收益將撥捐香港遺傳性乳癌家族資料庫，以幫助有需要人士。



■沈慧林很欣賞趙慧珊的設計天分。



■左起：莊子璇打扮性感，搶去郭珮文與王怡然風頭。

港姐冠軍莊子璇、亞軍王怡然及郭珮文昨日出席《2024香港小姐競選》「全球招募最後召集」記者會，曾自爆有社交恐懼症的郭珮文認為自己參選港姐後醒目不少，「社恐」亦有所改善。談到日前她打扮性感參加濕身音樂節，現在則非常密實，她說：「適當場合着適當嘅衫，當日現場都有好多女仔着Bra Top加短褲。」問到當日同行的無線藝人黃潤成是否追求者？她說：「係同事，大家好Friend。」

快將拍劇的莊子璇性感上陣，她笑言：「佢衫係贊助，有其他選擇，但款式都係差唔多，我鍾意條裙嘅下襬，但上面個窿我想縫埋佢，不過係贊助，所以冇得改動。」她坦言為即將卸任的致詞感苦惱，因太多說話想講，但只得一分鐘時間。